
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Εσωτερικών 

 Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας 

Θέμα: «Αγωνία των εργαζομένων στους Οργανισμούς Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης για την συνέχιση λειτουργίας των Κοινωνικών Δομών 
των Δήμων, όσο και για το εργασιακό τους μέλλον» 
 

Οι βουλευτές Α΄ Θεσσαλονίκης Νοτοπούλου Κατερίνα και 
Αργολίδας Γιώργος Γαβρήλος, καταθέτουν προς τους κ.κ. Υπουργούς 
Εσωτερικών και Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, ως αναφορά το από 
24/3/2025, με αριθμό πρωτοκόλλου 149, δελτίο τύπου της Πανελλήνιας 
Ομοσπονδίας Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε -
Ο.Τ.Α.).  

Με αφορμή την 24ωρη πανελλαδική απεργία αλλά και την απεργιακή 
συγκέντρωση που πραγματοποίησε η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., την περασμένη 
Παρασκευή 21 Μαρτίου 2025,  έξω από το Υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής και 
Οικογένειας οι εργαζόμενοι εκφράζουν  την μεγάλη ανησυχία και αναστάτωση 
που επικρατεί στους κόλπους τους,  ως προς τη συνέχιση της χρηματοδότησης 
και λειτουργίας των Κοινωνικών Δομών των Δήμων. 

Οι εργαζόμενοι, πέρα από την εξασφάλιση της λειτουργίας των 
κοινωνικών δομών, επαναλαμβάνουν το αίτημα για την μονιμοποίησή τους, 
καθώς η πλειοψηφία εξ’ αυτών εργάζονται με πολυετείς, επαναλαμβανόμενες 
συμβάσεις. 

 
Οι Βουλευτές του Σύριζα-Π.Σ., Κατερίνα Νοτοπούλου και Γιώργος 

Γαβρήλος, συμμεριζόμενοι την ανησυχία που εκφράζεται στο εν λόγω δελτίο 
τύπου της Π.Ο.Ε-Ο.Τ.Α., καλούν τους αρμόδιους Υπουργούς, ν’ 
αναγνωρίσουν, εμπράκτως, την πολύχρονη συμβολή και εμπειρία των 
εργαζομένων, χωρίς τις οποίες θα καθίστατο αδύνατη η απρόσκοπτη συνέχιση 
λειτουργίας των Δομών, από τις οποίες εξυπηρετούνται πλήθος συμπολιτών 
μας σε ολόκληρη την επικράτεια. 
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                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1538

Ημερομ. Κατάθεσης:

4/4/2025



Επισυνάπτεται το σχετικό δελτίο τύπου 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες. 

Αθήνα, 28 Μαρτίου  2025 

Οι καταθέτοντες Βουλευτές 

Νοτοπούλου Αικατερίνη  

Γαβρήλος Γεώργιος 

 

 

 

  



 

 



 




